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みんなちがって、みんないい 
         三郷市立前間小学校 校長 加藤 真理子 

 

 長い夏休みが終わり、子供達が学校に帰ってきました。暑さ

に負けず登校する姿、元気に挨拶する様子、教室で先生の話を

聞くときの目の輝き、子供の姿がある学校はやはりよいもので

す。夏休み中、大きな事故もなく子供達が過ごすことができた

ことは、保護者や地域の皆様のおかげです。心より感謝申し上

げます。 

 この夏休み中に、６年生が林間修学旅行に行ってきました。

福島県裏磐梯の湖畔にあるホテルは部屋からの眺めが格別で

した。キャンプファイヤー、花火はとても盛り上がりました。

地域の花火大会とも重なり、湖畔から大輪の花火をみんなで見

ることもできました。スリリングだったモーターボート、頑張

って歩ききったハイキング。何度もおかわりしてモリモリ食べ

たおいしいご飯。みんなと一緒だからこそ、楽しい出来事がよ

り大切な思い出となりました。また、子供達は互いのことを気

遣いながら仲良く協力し合い、とても素晴らしい態度で３日間

を過ごすことができました。この学びが今後の学校生活に生き

ることと思います。 

 二学期が始まり、各学級の様子を見て回っています。どの学

級も落ち着いた様子で一生懸命学習しています。その中で、３

年生が国語で詩の学習をしていました。黒板には、「金子みすゞ 

私と小鳥と鈴と」と書いてありました。私は、この詩人と詩を

大学の講義の中で初めて知りました。人を温かに見つめる視

点、優しさに包まれるような言葉やはっと胸を突かれるような

言葉に惹かれ、詩集を２冊買いました。数年後、教員になって

から、自分のクラスの子供たちにも読んでもらいたいと思い、

学級文庫にこの詩集を置きました。「私と小鳥と鈴と」の詩の

最後は、こんな言葉で締めくくられています。 

   『鈴と、小鳥と、それから私、 

    みんなちがって、みんないい。』 

この世にあるものは、誰一人、何一つ同じものはなく、だから

こそ素晴らしいということです。長い二学期、様々な行事や新

しく学習することがたくさんあります。その中で、友達のよさ

を発見したり、自分のよいところを自分自身で見つけ出したり

してほしいと思っています。 

 今学期も引き続き、保護者や地域の皆様のご協力をどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 

 

 

  

学校教育目標 
○思いやりをもつ子 
○自ら学ぶ子 
○元気よくがんばる子 

 児童数２０１名（令和５年９月１日現在） 
１年生３０名 ２年生３３名 ３年生２３名 
４年生５１名 ５年生３７名 ６年生２７名 
 
住所：三郷市前間１９７－１ 

TEL：048-958-1211 
FAX：048-958-1212 

 

９月の生活目標 
 

時間を守って 

 生活しよう  
 

・時計を見て行動し、時間前には着席します。  

・授業の準備をしてから休み時間にします。 

 

夏休み中のご協力ありがとうございました 
  ①学校応援団の皆様、猛暑の中、ゴーヤや草花のお世話をしてい

ただき、ありがとうございました。お陰様で元気に育っていま

す。また、2学期の三味線学習 

（5年生）に向けて、大規模改修 

工事中の大変な環境の中、三味線 

の状態確認をしていただきました。 

２学期の体験学習、どうぞよろしくお願いいたします。 

②民生委員・児童委員、主任児童委員の皆様、また、地域の皆様

には、児童への声かけをしていただきました。お陰様で事件や

事故なく夏休みを終えることができました。ありがとうござい

ました。 

 
 
 
 ９月２９日（金）・３０日（土）は学校公開日です。（過日配付済のお

手紙も併せてご確認ください。）児童が生き生きと学習に取り組む様

子を是非ご覧ください。 
 

〇午前９時４０分 ～ １１時３０分（２・３校時） 

〇午後１時５０分 ～  ２時３５分（５校時） 
 

【ご案内並びにお願い】 
 

・校舎大規模改修工事を行っております。東側階段や東側お手洗い、

1 階多目的室等、扉が閉まっている場所や養生がされている場所

への立ち入りはご遠慮ください。 

・校舎内へは、１階児童玄関（東側・西側どちらでも可）よりお入りく

ださい。上履きをご持参の上、下履きは袋等に入れ、参観場所まで

お持ちください。手荷物は極力少なくしてください。 

・車での来校は、ご遠慮願います。駐車場はございません。 

・自転車は、決められた場所（校庭西側）に置いてください。 

前間小学校・学校公開について
日 曜日 朝の活動 行事

1 金 さわやか 芸術鑑賞会

2 土

3 日

4 月 読書 授業の心得週間（15日まで）

5 火 漢字計算

集まれ前間っ子後谷っ子3・6年

4年生リユース見学

スクールカウンセラー来校

6 水 タブレット ５年生三味線練習開始

7 木 漢字計算
PTA資源回収　ロング昼休み(なかよし)

４～６年生クラブ活動

8 金 さわやか （中学校学校公開）

9 土 （中学校学校公開）

10 日

11 月 読書

12 火 漢字計算 集まれ前間っ子後谷っ子２・５年

13 水 タブレット 文化芸術による子供育成推進事業

14 木 漢字計算
５年生社会科見学　５時間授業

ロング昼休み　クラブなし

15 金 さわやか

16 土

17 日

18 月 敬老の日

19 火 5時間授業

20 水 タブレット 県学調CBT化接続確認４年生

21 木 漢字計算

県学調CBT化接続確認５年生

ロング昼休み(なかよし)

４～６年生クラブ活動

22 金 特別日課 県学調CBT化接続確認6年生

23 土 秋分の日

24 日

25 月 読書 自分チャレンジ週間～29日まで

26 火 音楽朝会 集まれ前間っ子後谷っ子3・6年(放課後)

27 水 タブレット

28 木 漢字計算 ロング昼休み　５時間授業クラブ活動なし

29 金 さわやか
学校公開１日目（2・3・5校時）

学校保健委員会（４校時）

30 土 お話朝会
学校公開２日目（2・3・5校時）

学校評議員会

【新しい先生がいらっしゃいました！】

久保 茂夫（くぼ しげ

お）と申します。主に１

年生とたけのこ学級

（週２日）を担当させ

ていただきます。どう

ぞよろしくお願いしま

す。 

福田 麻美（ふくだ あ

さみ）と申します。主

に５年２組の体育の

授業が担当になりま

す。一緒に体を動かせ

る事を楽しみにして

います。 



                                                         

  
 

 

 

 

 

 

  

早稲田中学校を会場に、4 校（小学校 3 校、中学校 1 校）合同

での運動会を実施しました。「ボッチャ」の種目では、勝ち数で

前間小が一番となりました。閉会式での「とても楽しかった」

という前間小児童の感想と表情がとても印象的でした。 

全学年で着衣泳（水の中で服を着た状態で浮く・移動する）を

行いました。児童の「うわ～動きにくい」「重い」という言葉が

印象的でした。万が一の時は「浮いて待て!」を思い出し、ペッ

トボトルを使い、浮いて救助を待ってほしいと思います。 

終業式では、校長講話や児童代表の言葉、夏休みの生活につい

ての話、表彰等がありました。事件や事故の報告もなく、得意

分野を伸ばしたり、苦手分野を克服したり、普段できないこと

を体験したり等、充実した夏休みになったことと思います。 

   

 

 

 

 

 

 

  

２泊３日で福島県・会津方面に行きました。鶴ヶ城や白虎隊の

歴史、野口英世の功績等を学んだり、ハイキングや桧原湖のモ

ーターボート体験で自然を感じたりしました。天気にも恵ま

れ、充実した３日間となりました。 

後谷小学校を会場に、本校の学校評議員でもある、大石先生

（元国立天文台特任教授）をお招きして行いました。宇宙に関

する講話をはじめ、普段見ることができない映像や写真等を通

して、宇宙への興味関心を高めることができました。 

「さきたま史跡の博物館」の先生をお招きして行いました。「ま

が玉」について学習した後に、自作のまが玉を作りました。当

時の様子に思いを馳せながら、四角い石を根気強く削ったり磨

いたりして、世界に一つしかないまが玉を作りました。 

   

 

 

 

 

 

 

  

よりよい授業づくりのため、図工や外国語、算数、体育等、様々

な研修を行いました。体育では、本校体育館を会場にして、後谷

小学校と合同でボール運動やマット運動、器械運動等の指導法に

ついて研修を行いました。 

学校に子どもの元気な声が戻ってきました。始業式では、校長

講話や児童代表の言葉、新しい先生の紹介がありました。始業

式後の学級活動では、「２学期は〇〇をがんばる」という子ども

の声が沢山聞かれました。 

「南海トラフ地震警戒宣言発令」を想定しての引き渡し訓練を

行いました。予め指定された引き取り人に児童を確実に引き渡

す手順を確認しながら行いました。暑い中でしたが、ご理解・

ご協力頂きありがとうございました。 


